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4. Gyakorlat: Több rúdból álló rácsos tartószerkezet minimális 
súlyra való tervezése feszültség és elmozdulás korlát esetén
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1. Példa: Több rúdból álló rácsos tartó minimális súlyra 

való tervezése feszültség és elmozdulás korlát esetén

 𝐆𝐬 + 𝐪 = 𝟎

 𝐆𝐓𝐯 + 𝐅𝐬 = 𝟎

 𝑐𝑓 = 3𝐴1 + 3𝐴2 = 𝑚𝑖𝑛!
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1. Példa: Több rúdból álló rácsos tartó minimális súlyra 

való tervezése feszültség és elmozdulás korlát esetén
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← 𝑚𝑎𝑥!

← 𝑚𝑎𝑥!← 𝑚𝑎𝑥!



Gyakorló feladatok:

P1

 a, b, P és α értéke 

tetszőlegesen felvehető.

 𝐴1 = 𝐴4 és 𝐴2 = 𝐴3

 Optimális keresztmetszetek 

meghatározása

 anyag: acél, E, 𝜎𝐻

 feszültség korlát esetén,

 feszültség és kihajlás korlát 

esetén,

 lehajlási korlát esetén,

 hagyományos méretezéssel, 

biztonsági tényezők nélkül.

 Cél a számítások elkészítése, 

diagrammok megrajzolása, a 

kapott eredmények 

összehasonlítása.
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Gyakorló feladatok:

P2

 a, b, c, P1, P2 és α értéke 

tetszőlegesen felvehető.

 𝐴1 = 𝐴3 és 𝐴2 = 𝐴4

 Optimális keresztmetszetek 

meghatározása

 anyag: acél, E, 𝜎𝐻

 feszültség korlát esetén,

 feszültség és kihajlás korlát 

esetén,

 lehajlási korlát esetén,

 hagyományos méretezéssel, 

biztonsági tényezők nélkül.

 Cél a számítások elkészítése, 

diagrammok megrajzolása, a 

kapott eredmények 

összehasonlítása.
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Gyakorló feladatok:

P3

 a, b, c, P1, P2 és α értéke 

tetszőlegesen felvehető.

 𝐴1 = 𝐴2 és 𝐴3 = 𝐴4

 Optimális keresztmetszetek 

meghatározása

 anyag: acél, E, 𝜎𝐻

 feszültség korlát esetén,

 feszültség és kihajlás korlát 

esetén,

 lehajlási korlát esetén,

 hagyományos méretezéssel, 

biztonsági tényezők nélkül.

 Cél a számítások elkészítése, 

diagrammok megrajzolása, a 

kapott eredmények 

összehasonlítása.
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